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] TD n° 3 : SUITES

Exercice 1

Etudier la convergence des suites numériques suivantes :
3n? — 5n

5n2 4+ 2n —6
3n2 + 4n

a) up = b) wup

d) up

Exercice I1

4u,,
Upt] = ————
nt 4 — ug,

u0:—1;

Soit la suite (uy) telle que :

3u, + 2

(a) Soit la suite auxiliaire v, =
un

[b) En déduire l'expression de u,, en fonction de n.

Exercice II1
Uy + 9

Un+1 = 1

Soit la suite définie par :
ug = 8

(a) Montrer que la suite v, est géométrique.

[b) Exprimer u, en fonction de n et calculer sa limite.

(c) Etudier les séries : Y wvn et > un

Exercice IV (Facultatif)

VAFI- v

_142x10m
5+ 3x 10"

Montrer que la suite v,, est arithmétique.

. On pose v, = u,, — 3.

On consideére la suite (u,) telle que ug = —2 et up41 = gun — 1 pour tout n entier naturel.

On considere également la suite (vy,) définie pour tout n entier naturel par :

a) Montrer que la suite (vy) est une suite géométrique.
b) Exprimer v,, puis u, en fonction de n.

lim u,

c¢) Déduire de ce qui précede
n—-+oo

Vp = Uy + 3.



Exercice V (Facultatif)

On consideére la suite (uy,) telle que ugp = 3 et up41 = ———— pour tout n entier naturel.
Un

a) Calculer uj, ug et ug.
Uy — 1

b) On considere la suite (vy) définie pour tout n entier naturel par : v, = —t
Un

1) Calculer vg, v1 et va. Démontrer que la suite (vy,) est géométrique.
2) Exprimer vy, en fonction de n.

3) Exprimer u,, en fonction de n.



